

પેપરના ગોડાઉનમાં ભીષણ આગથી ધુમાડાના ગોટેગોટા ઉડ્યા

વેસ્મા ગામે ગોડાઉનમાં આગ લાગતા આજુબાજુના વિસ્તારમાં અકરાતફરી મચી જવા પામી હતી.

આગ વિકરાળ હોવાથી નવસારી, સુરત અને બારડોલી ફાયર બ્રિગેડને બાધ કરાઈ

નવસારી : વેસ્મા ગામે પેપરના ગોડાઉનમાં ભીષણ આગ લાગતા ગોટેગોટા ઉડ્યા હતા. જેના પગલે આજુબાજુના વિસ્તારમાં અકરા-તફરી મચી જવા પામી હતી.

જલાલપોર તાલુકાના વેસ્મા ગામની સીમમાં ફેરડીલ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પાર્કમાં પેપરનું ગોડાઉન આવ્યું છે. જે પેપરના ગોડાઉનમાં આગ લાગી હતી. તે સમયે ગોડાઉનમાં પેપરના ઘણા બધા રોલ હોવાથી તે પેપર રોલમાં આગ લાગી ગઈ હતી.



બીલીમોરાના એપાર્ટમેન્ટની ઘલેફિટ્ક લાઈનમાં શોર્ટસર્કિટના કારણે આગ લાગી

બીલીમોરા : બીલીમોરા પશ્ચિમ વિસ્તારમાં સ્ટેશન જવાહર માર્ગ ઉપર આવેલા લક્ષ્મી પેલેસ એપાર્ટમેન્ટમાં પાછળના ભાગે ઘલેફિટ્ક લાઈનમાં અચાનક શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હતી. ધુમાડો દેખાતા બિલ્ડિંગના રહીશોમાં ગભરાટ ફેલાયો હતો.

જાણ કરી હતી. પરંતુ આગ વિકરાળ હોવાથી નવસારી ફાયર બ્રિગેડ સહીત સુરત ફાયર બ્રિગેડ અને બારડોલી ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરાઈ હતી. જેથી ત્રણ ફાયર બ્રિગેડની ટીમે આગ ઉપર પાણીનો મારો ચલાવી આગ ઉપર કાબુ મેળવતા લોકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.

વાપીની કંપનીમાં મોડી રાત્રે આગ લભૂકી



વાપી : વાપી જીઆઈડીસીના સેકેન્ડ ફેઝમાં આવેલી આર.વી.એન્ટરપ્રાઇઝ કંપનીમાં ગઈકાલે રાત્રે આગને બનાવ બન્યો હતો. આગની જાણ થતાં ફાયર ફાઈટરોની 6 ટીમે પહોંચી પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબુ મેળવી લીધો હતો.

હાઇવે પર જીવના જોખમે કાર ઉપર બેસીને સ્ટેટ કરતો યુવાન



વલસાડ : વલસાડના પારનેરા હાઇવે ઉપર એક કાર પર જીવના જોખમે એક યુવાન બેસીને રીલ્સ બનાવતો હોય એ રીતનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉમરગામના તૂંબ ગામમાં જમીનનો ખોટો વેચાણ દસ્તાવેજ બનાવવાના કેસમાં આરોપીના જામીન રદ

વાપી : ઉમરગામના તૂંબ ગામે જમીન માલિકના નામે ખોટો વેચાણ દસ્તાવેજ બનાવી છેતરપિંડી કરવાના ગુનામાં સામેલ એક આરોપીએ જામીન મુક્ત થવા વાપીની ત્રીજી એડિશનલ ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં અરજ કરી હતી.

કપરાડાના ઘોટવળ ગામમાં બે સંતાનની માતાનો કૂવામાં કૂદી આપઘાત

બે સંતાનની ગર્ભવતી માતાએ તબિયત બગડ્યા બાદ કૂવામાં કૂદી મોતને વહાલું કર્યું પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ આપ્યા બાદ વધુ સ્પષ્ટતા થશે : પોલીસ

વલસાડ શાકભાજી માર્કેટમાં લાયસન્સ વિના ચાલતી દુકાન પાલિકાએ સીલ કરી



વલસાડ : વલસાડના શાકભાજી માર્કેટમાં ન્યુ હોલસેલ કટલરીની દુકાન છેલ્લા ઘણા સમયથી લાયસન્સ વિના ચાલતી હોય અને તેનો વેરો પણ બાકી હોય જેને લઈને વલસાડ નગર પાલિકાની ટીમે આજરોજ દુકાન સીલ કરી દેતા અન્ય દુકાનદારોમાં ભારે ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

પ્રાર્થનાસભા-બેસણું દિલગીરી સહ જણાવવાનું કે મારા માતૃશ્રી નીલમબેન યોગેન્દ્ર પરીખનું દુઃખદ અવસાન તા.1-4-2025ને મંગળવારે થયું છે.

નવસારી મિથીલા નગરીમાં ત્રીનપત્તીનો જુગાર રમતા 6 ઝડપાયા નવસારી : નવસારી ગ્રામ્ય પોલીસે આતમીના આધારે નવસારી મિથીલા નગરીમાં ત્રીનપત્તીનો જુગાર રમતા 6ને ઝડપી પાડી આગળની તજવીજ હાથ ધરી છે.

શંક્ષિત સમાચાર

વલસાડમાં શાશ્વતી નવપદજીની ઓળીની આરાધના પ્રસંગે સૂરીભગવંતજીની પધરામણી



વલસાડ : દિક્ષા દાનેશ્વરી ગુણરત્નસૂરી મહારાજના શિષ્યરત્ન મુનિરત્ન સૂરી મહારાજ તથા સાદવી પ્રમોદેનાશ્રીજી આદી 25 સાધુ સાધવિજીનો શ્રી મહાવીર સ્વામી ભગવાનની પેટી વલસાડ ખાતે શાશ્વતી નવપદજીની ઓળી આરાધના કરવા આજરોજ સાંમૈયા સહ પધરામણી થઈ છે.

યલામાં પાણીની લાઈનમાંથી વધારાના કનેક્શન બાબતે બે પક્ષ વચ્ચે મારામારી

વાપી : વાપીના ચલામાં પાણી લાઈનમાંથી વધારાના કનેક્શન અને ખાડો ખોદવા બાબતે બે પક્ષો વચ્ચે છુટ્ટા હાથની મારામારી થતા બંને પક્ષો દ્વારા વાપી ટાઉન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

વલસાડમાં રામનવમીને લઈને ડીજે સંચાલકો સાથે પોલીસની બેઠક

વલસાડ : વલસાડ શહેરમાં આગામી સમયમાં રામનવમીની શોભાયાત્રા નીકળવાની હોય જેને લઈને વલસાડ સીટી પોલીસ મથકે ડીવાચએસ પી એ.કે.માં, સીટી પીઆઈ દિનેશ પરમાર અને રૂવર પીઆઈ ભાવિક જીતિયાની ઉપસ્થિતિમાં ડીજે સંચાલકો સાથે મીટિંગનું આયોજન કરાયું હતું.

રેંટલાવમાં ઘરના કંપાઉન્ડમાંથી રૂપિયા ૩ લાખનો ડીજેનો સામાન ચોરી ગયાની દંપતી વિરુદ્ધ ફરિયાદ

પારડી : પારડીના રેંટલાવ ખાતે ઘરના કંપાઉન્ડમાં મુકેલો ડીજેનો રૂપિયા ૩ લાખનો સામાન ચોરી થતા દંપતી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી.

મંદિર ગામથી હાંસાપોર રોડ પર કાર અડકેટે વૂઢનું મોત

નવસારી : મંદિર ગામથી હાંસાપોર રોડ પર કાર અડકેટે વૂઢનું મોત નીપજ્યાનો બનાવ જલાલપોર પોલીસ મથકે નોંધાયો છે.